



# सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 3

“सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ मैंने बनाया ताकि मैं अपनी रति स्वरूपा पत्नी को युवा नौकर से चुदवा सकूँ. मैंने अपनी योजना में नौकर को भी शामिल कर लिया था. ...”

Story By: भोगी राज (bhogiraj)

Posted: Tuesday, December 10th, 2024

Categories: [Sex Kahani](#)

Online version: [सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 3](#)

# सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 3

सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ मैंने बनाया ताकि मैं अपनी रति स्वरूपा पत्नी को युवा नौकर से चुदवा सकूँ. मैंने अपनी योजना में नौकर को भी शामिल कर लिया था.

दोस्तो, मैं राकेश जैन अपने लेखक मित्र भोगीराज के जरिए अपनी सेक्स कहानी का अगला भाग लेकर हाजिर हूँ.

कहानी के पिछले भाग

मेरी बीवी की चुदाई नौकर ने देखी

मैं अब तक आपने पढ़ा था कि मैं अपने नौकर चंदू को अपनी बीवी के नंगे बदन को दिखाने के लिए अपने कमरे का दरवाजा सारी रात खुला रखता था. उससे मैंने वायदा भी किया था कि वह एक दिन मेरी बीवी को जरूर चोद सकेगा.

अब आगे सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ :

उसके बाद कई दिन बीत गए, ना मुझे कोई आईडिया आया और ना ही चंदू को.

मैं हमेशा ऑफिस जाता था और ऑफिस में उर्मी को चंदू से चुदवाने का रोज कोई न कोई प्लान सोचता, पर मुझे कुछ भी सूझ नहीं रहा था.

चंदू भी घर आने के बाद मुझसे रोज पूछता कि मैंने क्या सोचा है ?

मैं उससे हमेशा ही कह देता कि कुछ दिन इंतजार करो.

दरअसल समस्या यह थी कि मैं और चंदू तो तैयार थे, पर मेरी पत्नी को अभी तक इसकी कोई भनक नहीं थी.

मैंने अब तक अपनी पत्नी से इसके बारे में कोई बात नहीं की थी.  
क्योंकि मेरी पत्नी गुस्सैल स्वभाव की थी और मैं उससे यह बात करने से डरता था.  
अगर उसे पता चलेगा कि मैं उसे किसी और से चुदवाना चाहता हूँ, तो वह मुझ पर बहुत  
गुस्सा करेगी.  
हो सकता है कि वह घर भी छोड़कर चली जाए.

पर कहीं ना कहीं से तो शुरूआत करनी ही होगी.

एक दिन मैंने अंतर्वासना कि एक सेक्स कहानी में पढ़ा कि अगर अपनी पत्नी को किसी  
और से चुदवाना है, तो रोज उसे चोदते वक्त किसी और मर्द का ख्याल कराया जाए. उसे  
बताया जाए कि उसे कोई और मर्द चोद रहा है.  
तब धीरे-धीरे उसके मन में भी परपुरुष के साथ संभोग करने की इच्छा होने लगती है.  
उसके बाद वह इतनी कामुक हो जाती है कि अपने पति के सामने ही किसी भी पराए मर्द से  
पेलवा लेती है.

यह आइडिया मुझे पसंद आ गया ; मैंने वैसा ही किया.

अब मैं उसी रात को उर्मी को चोदते वक्त उससे किसी दूसरे मर्द की बात करने लगा.  
मैंने उसे चोदते वक्त कहा- डार्लिंग जरा सोचो, अगर इस वक्त कोई और मर्द हमें चुदाई  
करते हुए देख रहा हो, तो तुमको कैसा लगेगा !  
इस पर मेरी पत्नी ने कहा- कैसी बात कर रहे हो. भला हमारे कमरे में कोई और कैसे आ  
सकता है ?

मैं- जरा एक पल के लिए सोचो तो कि तुम मुझसे चुदवा रही हो और हमारी चुदाई कोई  
और मर्द बड़े ही गौर से देख रहा है ... तो तुम उस वक्त क्या करोगी ?

उमी- मैं तुरंत तुम्हें अपने ऊपर से हटा दूंगी.

मैंने हँसते हुए कहा- क्यों उसी से चुदवाओगी क्या ?

उमी ने शर्माते हुए कहा- धत कैसी बातें करते हो. मैं तो तुम्हें इसलिए हटा लूंगी कि किसी पराए मर्द के सामने मैं यह सब कैसे कर सकती हूँ. मुझे शर्म नहीं आएगी क्या ?

मैं- इसमें भला शर्माने की क्या बात है. तुम मुझसे चुदोगी, उससे थोड़ी ना !

उमी- पर किसी और के सामने कैसे ! तुम यह सोच भी कैसे सकते हो ?

उस वक्त मेरा लंड उमी की चूत में ही था.

मैंने एक जोरदार धक्का देते हुए कहा- अपने पति से चुदने में क्या शर्म ! भले ही वहां कोई और मर्द भी क्यों न हो ... तुम्हें तो मुझसे चुदवाते ही रहना चाहिए ... और उस आदमी को यह सब देख कर जलने दो. जरा उसे भी तो पता चले कि मेरी बीबी केवल मालदार ही नहीं, बल्कि बहुत ही मादक अंदाज में चुदवाती भी है.

यह सुनते ही उमी शर्म के मारे लाल हो गई.

मैं समझ गया क्या मेरा काम धीरे-धीरे बन रहा है.

मैंने उमी को घूमने के लिए कहा और पीछे से उसकी चूत में लंड डाल कर चोदने लगा.

अब मैं उसकी ब्रा को खोल कर उसके बूब्स को अपने दोनों हाथों में लेकर खेलने लगा.

उस वक्त मेरी पत्नी बिल्कुल नंगी थी लेकिन उसने जांघ तक चादर चढ़ा रखी थी.

मैं पीछे से लगातार उसकी चूत में लंड पेल रहा था और उमी आह आह की आवाज निकाल रही थी.

तभी मैंने उमी से फिर से कहा- सच में डार्लिंग, अगर मैं तुम्हें किसी और के सामने चोदूँ, तो

तुझे बहुत ही मजा आएगा !

इस पर मेरी बीवी को गुस्साती हुई बोली- और उसके बाद बाद में वह आदमी भी तुम्हारी बीबी को चोद देगा, फिर क्या करोगे ?

मैं अपनी चुदाई और तेज करते हुए बोला- मुझे तो बहुत ही मजा आएगा जानेमन, जब वह आदमी अपना लंड तुम्हारी चूत में डालेगा और तुम उसके लंड से उछल उछल कर चुदवाओगी, तो सच में यह नजारा देखने लायक होगा !

उर्मी- क्या बकवास कर रहे हो, वह आदमी तुम्हारी बीबी की इज्जत लूट रहा होगा और तुम्हें मजा आएगा !

मैं- ऐसे कैसे इज्जत लूट रहा होगा. वह मेरी मर्जी से तुझे पेल रहा होगा और तुम भी बड़े मजे से उससे पिलवा रही होगी.

उर्मी- कोई तुम्हारी पत्नी के साथ ऐसा करेगा और तुम बर्दाश्त कर लोगे ? तुम्हारा खून नहीं खोलेगा क्या ?

मैं- नहीं मेरी रानी, मैं तो तुझे उस आदमी के साथ चुदता देख कर मजा लूंगा और मुठ भी मारूंगा.

ऐसा कहते हुए मैं अपनी बीवी को और जोर से से चोदने लगा.

उर्मी भी पूरी कामुक हो चुकी थी और उसकी 'उह आह' की आवाज और तेज हो गई.

उर्मी- आह उह ... यह क्या कह रहे हो तुम ... तुम्हारा दिमाग तो नहीं खराब हो गया है ! मैं तुम्हारे अलावा किसी से नहीं करूंगी !

मैं- क्या नहीं करोगी रानी ?

उर्मी- वही, जो हम कर रहे हैं.

मैं- इसे चुदाई कहते हैं मेरी रानी !

उर्मि- इसे जो भी कहते हों, पर मैं किसी और के साथ नहीं करूंगी. मैं तुम्हारे साथ ही करूंगी. तुम मेरे पति हो और मैं सिर्फ तुम्हारे साथ ही सेक्स करूंगी. मुझे सिर्फ तुम्हारे साथ ही सेक्स करना अच्छा लगता है.

मैं- मेरे साथ तो सिर्फ अच्छा लगेगा ना डार्लिंग. लेकिन पराए मर्द के साथ तुझे मजा आएगा. बस एक बार तू किसी पराए मर्द से चुद जाओ ... उसके बाद अपनी गांड को उछाल उछाल कर तू उसका लंड लेगी.

उर्मि कुछ उत्तेजित होते हुए बोली- और तुम क्या करोगे ?

मैं- मैं तुझे चुदता देख मुट्ठ मारूंगा !

उर्मि- अपनी बकवास बंद करो और जल्दी जल्दी चोदो मुझे !

लेकिन मैं मानने वाला नहीं था.

उससे पराए मर्द की बात करते हुए मैं उसे चोदता रहा और आखिरकार एक लंबी सांस लेते हुए हम दोनों झड़ गए.

तभी मैंने उससे कहा- मेरी रानी, आज तुझे ज्यादा मजा आया न !

इस पर उर्मि ने कहा- नहीं.

पर उसके चेहरे को देखकर ऐसा नहीं लग रहा था.

उसके चेहरे पर एक नए अनुभव की खुशी साफ दिख रही थी.

मतलब साफ था कि उसे भी खूब मजा आया था.

सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ मुझे सफल होती दिखने लगी थी.

उसके बाद मैंने जब हॉल की तरफ नजर घुमाकर देखा तो चंदू अभी तक जागा हुआ था.

मतलब यह कि उसने हमारी पूरी चुदाई देखी थी.

मैं उसके पास गया और बोला- क्या रे ... फिर से मुट्ठ मार रहा था!

चंदू- तो और क्या करूँ साहब आप तो मालकिन की चूत दिलाते ही नहीं हो, खुद ही मजे लेते हो!

मैं- अरे घबरा मत यार ... तेरा ही जुगाड़ कर रहा हूँ. जल्द ही तू भी उस कमरे में उर्मी के साथ बिस्तर पर होगा और मेरी जगह तू उर्मी की चुदाई कर रहा होगा.

इसी तरह से कुछ दिन और बीत गए और मैं हर बार उर्मी की चुदाई करते समय पराए मर्द की बात जरूर छेड़ देता.

चुदाई के वक्त वह भी खूब मजे लेकर चुदती, पर चुदाई हो जाने के बाद मुझे इस बात के लिए खूब डांटा करती.

वह मुझसे कहती कि मैं किसी और मर्द की बात क्यों करता हूँ!

मैं भी उससे कहता- पराए मर्द की बात करके चुदाई में ज्यादा मजा आता है. बस इसीलिए कहता हूँ. तुम भी तो मजे ले लेकर चुदती हो.

इस पर वह चुप हो जाती.

एक दिन जब हम चुदाई की चरम सीमा पर थे, तब मैंने उससे चंदू की बात छेड़ दी.

मैं- आह डार्लिंग, तुम कितनी सेक्सी हो अगर चंदू इस कमरे में हो ... और वह सिर्फ तुम्हारा नंगा बदन ही देख ले तो उसका खड़ा हो जाएगा और वह तुम पर झपट पड़ेगा.

उर्मी- चंदू ऐसा नहीं है, वह तो बहुत सीधा-सादा बच्चा है.

मैं- अरे मेरी रानी, तुम्हें क्या पता कि इन सीधे-सादे बच्चों ने क्या-क्या कांड कर रखे हैं.

आजकल छोटी उम्र के लड़के को बड़ी उम्र की शादीशुदा लड़कियां बहुत पसंद हैं ... और

तो और वह अपने से बड़ी उम्र की लड़कियों को चोद भी देते हैं.

उर्मि- क्या बात कर रहे हो ... सच में ?

मैं- हां यार ... आजकल सेक्स में उम्र की कोई सीमा नहीं रह गई है. अगर तुम्हें विश्वास नहीं होता तो मैं अभी चंदू को बुला लेता हूं. तू देख लेना, तुझे देखते ही उसका लंड खड़ा हो जाएगा. और अगर तुमने उसे प्यार से उसे अपने पास आने का सिर्फ इशारा किया, तो वह पैंट खोलकर तुम्हारे ऊपर चढ़ जाएगा. फिर तुम्हारी जमकर चुदाई करेगा.

इस पर उर्मि हंसती हुई बोली- कुछ भी बकवास करते हो यार, वह ऐसा कुछ नहीं करेगा. वह तो बच्चा है. यह सिर्फ आपके दिमाग की उपज है.

मैं- अच्छा ऐसी बात है, तो अभी मैं उसे बुलाता हूं. तुम खुद देख लेना.

उर्मि इस पर भड़क गई और उसने मुझे अपने ऊपर से अलग को धकेल दिया.

वह बोली- चलो हटो मुझे सेक्स नहीं करना, अब मुझे सोने दो !

मैं उसे मनाता रह गया, लेकिन उसने बात नहीं मानी.

फिर अगली सुबह जब मैं काम पर जा रहा था, तब चंदू मुझसे कहने लगा- जब आपने मेम साहब से मेरी बात कही तब वे तो गुस्सा हो गईं. अब भला वे मुझसे कैसे चुदवाएंगी ? इस पर मैंने उसका हौसला बढ़ाते हुए कहा- घबराओ मत दोस्त, एक बार जब मेरी बीवी तुझसे चुद जाएगी, तो फिर वह मेरी बात भी नहीं मानेगी और हर समय तुमसे ही चुदवाती रहेगी.

उसके बाद फिर मैं ऑफिस चला गया और आज दिन भर मैं सोचता रहा कि कैसे उर्मि को चंदू से चुदवाऊं !



उसी समय मुझे एक अच्छा प्लान मिल गया.

मैंने तुरंत उर्मी को फोन किया और कल रात के लिए उससे माफी मांगी. मैंने उससे कहा- आज शाम को 3:00 बजे तैयार रहना. हम बाहर डिनर करेंगे.

उसके बाद जब मैं घर गया तो उर्मी पूरी तरह से सज कर तैयार थी.

उसने सफेद रंग की साड़ी, जिसमें काले रंग की जॉर्जेट स्ट्राइप्ड थीं, पहनी हुई थी. अनस्टिचड बिना आस्तीन वाला काले रंग का ब्लाउज, काली चूड़ियां, काली बिंदी और पिंक लिपस्टिक लगाई हुई थी.

उस वक्त उर्मी देखने में एक परिपूर्ण नारी लग रही थी.

उसे देखकर ऐसा लग रहा था कि वह इस घर की मालकिन है और मेरी धर्मपत्नी है.

उसके बाद मैं, मेरी पत्नी और मेरा बेटा हम तीनों बाहर डिनर करने निकले और खूब मजे किए.

मैं जानबूझ कर अपनी बीवी को ज्यादा से ज्यादा जगह घुमा रहा था ताकि उर्मी घर आते-आते पूरी तरह से थक जाए.

जब मैं घर आया तो मेरा बेटा और पत्नी दोनों बुरी तरह से थक चुके थे.

उसके बाद मैंने चंदू को बुलाया और कहा- अमर को दूसरे कमरे में जाकर सुला दो.

इस पर मेरी पत्नी ने जब पूछा कि दूसरे कमरे में क्यों ?

तब मैंने उसे आंख मार दी और वह समझ गई कि आज रात मैं उसकी जबरदस्त चुदाई करने वाला हूं.

चंदू अमर को दूसरे कमरे में सुलाने चला गया.

अब मैं और उर्मी सोफे पर बैठकर कुछ बातें कर रहे थे कि तभी मैंने कहा- चलो इस थकावट को दूर करने का एक ही रास्ता है ... क्यों न आज एक एक पैग हो जाए.

उर्मी- तुम तो जानते हो राकेश, मैं नहीं पीती हूं.

मैं- पता है मेरी जान, पर आज मेरे कहने पर एक पैग पीकर तो देखो ... सारी थकावट दूर हो जाएगी. प्लीज आज मना मत करना.

मैंने कमरे की अलमारी से एक व्हिस्की की बोतल निकाली और तुरंत दो पैग बना दिए. तब मैंने एक पैग उर्मी को पीने को दे दिया.

उर्मी ने झिझकते हुए एक घूंट पिया और सर हिलाने लगी.

मैं- नहीं, मेरी रानी एक घूंट से कुछ नहीं होगा ... पूरा गिलास खत्म करो. सच में तुम तो शराब पीती हुई भी बहुत ही सेक्सी लगती हो. आज तुम्हें चोदने में बहुत मजा आएगा.

अपनी तारीफ सुनकर उर्मी ने धीरे-धीरे करके पूरा एक गिलास खत्म कर दिया.

फिर वह उठ कर जाने लगी तो मैंने उसे रोक लिया और कहा- एक गिलास से क्या होगा मेरी रानी, एक और गिलास लो. आज एन्जॉय का दिन है. हम दोनों खूब इंजॉय करेंगे, आज खूब मस्ती करेंगे.

उर्मी- अभी बाहर इतना इंजॉय तो किया ... अब चलो सोने चलते हैं!

मैं- चलेंगे रानी, पहले यह दूसरा गिलास तो खत्म करो.

मैंने दूसरा गिलास उर्मी के हाथ में दे दिया और उसका हाथ पकड़ कर जबरदस्ती पिला दिया.

दो गिलास पीने के बाद अब उर्मी पूरे नशे में थी. वह कमरे की ओर जाने के लिए उठी, तो थोड़ी दूर जाने के बाद चक्कर खाकर मेरी बांहों में गिर गई.

मैंने उर्मी को अपने बांहों में थाम लिया.

उसके बाद फिर मैंने तीसरा पैग बनाया और उर्मी को पिलाने लगा.

उर्मी मना करती रही कि मुझे नशा हो जाएगा, मैं होश में नहीं रहूंगी !

पर मैं कहां मानने वाला था ... मैंने उसे धीरे-धीरे और बड़े ही प्यार से तीसरा पैग भी पिला दिया.

इस बीच मैं उसे होंठों और गाल पर किस भी करता रहा.

तभी मैंने देखा कि उर्मी मेरा लंड पैट के ऊपर से ही पकड़ कर दबा रही है.

मैं भी उसके चूचे ब्लाउज के ऊपर से ही दबाने लगा.

तभी वहां चंदू आ गया.

चंदू को आता देख उर्मी ने मेरे लंड से हाथ हटा लिया.

लेकिन मैंने उर्मी के एक चूचे को थामे रखा.

तभी उर्मी ने मेरा हाथ हटाया और अपनी साड़ी ब्लाउज को व्यवस्थित करने लगी.

चंदू- साहब, मैंने अमर बाबा को सुला दिया है.

मैं- ठीक है. चंदू क्या तुम शराब पीते हो ... तो चलो तुम्हारे लिए भी एक पैग बना देता हूं.

उर्मी- नहीं नहीं यह क्या कह रहे हैं आप ? यह तो बच्चा है ... यह क्या शराब पीएगा !

चंदू- हां साहब, मैं पियूंगा.

मैं- देखा उर्मी, आजकल के बच्चे किसी से कम नहीं हैं.

उर्मी आंखें फाड़ फाड़ कर चंदू को शराब पीता हुआ देख रही थी.

उसके बाद उर्मी वहां से उठकर जाने लगी.

तभी मैंने उसका हाथ पकड़ कर खींच लिया और उसे बैठने को कहा.

मैं- अरे डार्लिंग, तुम कहां जा रही हो ! अभी तो पार्टी शुरू हुई है, चलो एक पैग और पी लो.

उर्मी- नहीं, मैं अब और नहीं पियूंगी.

मैं- अरे मेरी जान ... बस एक आखरी पी लो. देखो अभी अभी चंदू आया है, एक पैग उसके नाम पर पी लो.

चंदू- हां मेम साहब, एक गिलास और पी लीजिए ... मुझे बहुत अच्छा लगेगा.

उर्मी चंदू को डांटती हुई- चुप कर, तू मुझे शराब पीने को बोल रहा है. पहली बात तो तुझे शराब पीना नहीं चाहिए.

ऐसे उर्मी को गुस्से से बोलते हुए देख कर चंदू का बहुत बुरा लगा.

उर्मी ने बहुत बुरी तरह उसकी इंसल्ट कर दी थी.

बेचारे का मुँह लटक गया था.

यह स्थिति देख कर मुझे भी लगने लगा था कि मेरी फैन्टेसी का पूरा होना नामुमकिन है.

तब भी मैंने हिम्मत नहीं हारी और मैं लगा रहा.

मेरी मेहनत किस तरह से रंग लाती है, यह आपको अगले भाग में पता चलेगी.

सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ कहानी पर आप मुझे अपने मेल व कमेंट्स से जरूर बताएं कि आपको कैसा लग रहा है.

bhogiraj82@gmail.com

सेक्स प्लान गेटिंग फकड माय वाइफ कहानी का अगला भाग : सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 4

## Other stories you may be interested in

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 3

देसी वाइफ फकड बाय हस्बैंड ... अपनी पत्नी को जब मैं किसी गैर मर्द के नाम पर चुदने को कहता तो वह मना करती पर इस तरह के सेक्स की कल्पना से उसे ज्यादा मजा आता. कहानी के दूसरे भाग [...]

[Full Story >>>](#)

### मैं अपने सीनियर के मोटे लंड से चुदी

X गर्ल फक स्टोरी में मुझे अपने बॉयफ्रेंड के साथ सेक्स करते एक सीनियर ने देख लिया और फोटो खींच कर हमारे पास आ गया। उसने मेरी चूची पकड़ ली और मुझे चोदने को कहने लगा। हाय फ्रेंड्स, मैं आपकी [...]

[Full Story >>>](#)

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 2

फकिंग माय वाइफ इन बेड का मजा गैर मर्द के नाम से ... मैंने अपनी बीवी को इमेजिन करने को कहा कि वह किसी पर पुरुष से चुद रही है. तो क्या अनुभव हुआ ? कहानी के पहले भाग गैर मर्द [...]

[Full Story >>>](#)

### सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 6

Xxxxx सेक्स विद हॉट वाइफ का मजा मेरे घरेलू नौकर ने लिया मेरे सामने मेरी परी जैसी बीवी की चूत चुदाई करके. मेरी पत्नी ने मुझे भी चूत देना बन्द कर दिया था. दोस्तो, मैं राकेश अन्तर्वासना के स्थापित लेखक [...]

[Full Story >>>](#)

### सविता काम पर वापिस लौटी

सविता काफी दिनों से ऑफिस नहीं गई थी. आज वह नहाते समय अपनी चूत शेव करते समय गहरे ख्यालों में डूबी हुई थी कि उसकी नौकरी रहेगी या नहीं. बाद में जब वह तैयार होकर ऑफिस पहुंची तो एक नया [...]

[Full Story >>>](#)

